R O M Â N I A 
JUDEŢUL VASLUI 
CONSILIUL LOCAL GĂGEŞTI
PROCES -VERBAL
privind desfasurarea sedintei de lucru a Consiliului local convocat  in sedinta ordinara   in data de 31 august 2022
		In conformitate cu prevederile art.134 alin (1) lit.,,a”  din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, Consiliul local Gagesti a fost convocat în sedință ordinară, prin Dispoziția primarului  nr. 299 din 23.08.2022, in  data de 31.08.2022, ora 1000 ,  în Căminul cultural din localitatea Găgeşti.
       Domnul Goanță Alexandru,  presedinte de  sedinta, arata ca sedinta este legal constituita deoarece din totalul de 10 consilieri ce compun Consiliul Local, la sedinta participa un numar de 9 consilieri, lipsind nemotivat domnul Mihal Constantin. 
La sedinta participa de drept primarul comunei.  
Pentru secretarul general al comunei participa Manole Alina Maria, consilier principal in aparatul de specialitate al primarului, indeplinind atributiile secretarului in perioada 22.08-09.09.2022.
Votul consilierilor locali este  deschis, exprimat prin ridicarea mainii.
Președintele de ședință prezintă proiectul  ordinii de zi :
1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare;
2. Proiect de hotarare privind   aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli pe  trimestrul II anul 2022 -initiator : primarul comunei Gagesti,  Stupu Costică;
      3. Proiect de hotarare privind desemnarea  reprezentantului Consiliului Local al  
   comunei Gagesti  in Consiliul de administratie al  Scolii Gimnaziale ,,Ion Artene ‘’  
   Gagesti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 2022-2023- initiator : primarul comunei 
   Gagesti,  Stupu Costică;
4. Informare cu privire la stadiul pregătirii unităţilor de învăţământ din comuna Găgești pentru începutul anului şcolar 2022-2023 -raportor: Nastase Vasile , director Scoala Gimnaziala ,,Ion Arteni” Gagesti;
5. Informari, intrebari, interpelari.
Domnul primar dorește ca înainte de începerea lucrărilor ședinței consiliului local să prezinte propunerea spre informare și consultatre a celor două proiecte în desfășurare, respectiv "Înființare sistem de alimentare cu apă în comuna Găgești, județul Vaslui" și "Reabilitare și modernizare drumuri de interes local în satele Găgești, Tupilați și Peicani, comuna Găgești‚ județul Vaslui" – ambele prin Programul național de investiții Anghel Saligny. Domnii consilieri sunt rugați să vină cu sugestii  în ceea ce privește traseul rețelelor de apă din fiecare sat component al comunei Găgești cât și al drumurilor ce vor fi reabilitate și modernizate prin Programul național de investiții Anghel Saligny.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi  .
Cu un numar de 9 voturi ,,pentru’’ a fost aprobat  proiectul ordinii de zi. 
Se intra in ordinea de zi.
*
Presedintele  de sedinta,  propune  aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare, din data de 25.08.2022.
Se supune la vot.
Cu un numar de 8 voturi ,,pentru’’, un nr. de 0 de voturi ,,impotriva’’ si 1 ,,abtineri’’(dl.Coatu Tiberiu Lorin)  a fost aprobat  procesul verbal de la sedinta anterioara.  



*
Punctul 2 al ordinii de zi :
           Proiect de hotarare privind   aprobarea contului de executie a bugetului de venituri si cheltuieli pe  trimestrul II anul 2022   
Se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare.
Se da cuvantul presedintelui  comisiei pentru programe de dezvoltare economico- socială, buget –finante, administrarea   domeniului public si privat al comunei, agricultură, gospodarire comunală, protectia mediului, comert si servicii publice  din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia avizează favorabil, fara amendamente.
Presedintele de sedință solicită inscrieri la cuvant.
Nefiind inscrieri la cuvant se supune la vot  adoptarea proiectului de hotărâre.
   Cu un nr. de 9 voturi,,pentru’’, un nr. de 0 de voturi ,,impotriva’’ si 0,,abtineri’’ a  fost adoptata hotararea nr.58.
*
Punctul 3 al ordinii de zi :
	Proiect de hotarare privind desemnarea  reprezentantului Consiliului Local al comunei Gagesti  in Consiliul de administratie al  Scolii Gimnaziale ,,Ion Artene ‘’ Gagesti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 2022-2023.
Se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare.
Se da cuvantul presedintelui  comisiei pentru invatamant, sanatate si familie ,cultura si culte, munca si protectie sociala, activitati social-culturale, amenajarea teritoriului si urbanism  din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia avizează favorabil, fara amendamente.
Se da cuvantul presedintelui  comisiei pentru administratie publica locala,  juridica, disciplina, protectie copii, tineret si sport, apararea ordinii si linistii publice, respectarea drepturilor si libertatilor cetatenilor din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare.Comisia avizează favorabil, fara amendamente.
     Presedintele de sedinta solicita sa se faca propuneri.
Domnul Borș Corneliu propune pe domnul Sîrghi Neculai, domnul Buta Georgel propune pe domnul Borș Corneliu.
Nemaifiind alte propuneri  se supune la vot .
[bookmark: _GoBack]Cu un numar de 1 vot ,,pentru” (domnul Bors Corneliu) si 8 voturi abtineri, domnul Sîrghi Neculai nu a indeplinit majoritatea prevazut de lege.
   Cu un nr. de 8 voturi ,,pentru’’ si o obtinere (domnul Bors Corneliu) , domnul Borș Corneliu a fost desemnat  reprezentantul Consiliului  Local al comunei Gagesti  in Consiliul de administratie al  Scolii Gimnaziale ,,Ion Artene ‘’ Gagesti, judetul Vaslui, pentru anul scolar 2022-2023, fiind adoptată hotararea nr.59.

*
Punctul 4 al ordinii de zi :
Informare cu privire la stadiul pregătirii unităţilor de învăţământ din comuna Găgești pentru începutul anului şcolar 2022-2023 
Se da cuvantul domnului Nastase Vasile , director Scoala Gimnaziala ,,Ion Artene” Gagesti pentru a prezenta situația cu privire la stadiul pregătirii unităţilor de învăţământ din comuna Găgești pentru începutul anului şcolar 2022-2023  . 

*





Punctul 5 al ordinii de zi : Informari, intrebari, interpelari.
Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvant.
Domnul Primar: Anul școlar 2022/2023 debutează luni, 5 septembrie, iar această vară a fost momentul propice pentru noi, autoritățile locale, să modernizăm, reabilităm, dotăm și să igienizăm unitățile de învățământ școlar și preșcolar aflate pe teritoriul comunei noastre.Referitor la începerea în bune condiții a noului an școlar 2022-2023, după cum am anunțat, avem autorizație sanitară de funcționare la școlile din Peicani și Tupilați, autorizații ISU de securitate la incendiu în școlile din Peicani, Giurcani și Tupilați  iar la școala Găgești, până la 1 septembrie, vor fi finalizate lucrările de modernizare pentru obținerea autorizației ISU de securitate la incendiu și a autorizației sanitare de funcționare de la DSP. Toate școlile din comună sunt pregătite corespunzător pentru începerea noului an școlar.
	 Nefiind inscrieri la cuvant,  presedintele de sedinta multumeste domnilor consilieri pentru participare si declara inchisa sedinta de lucru a Consiliului local Gagesti, la ora 11,10.
        Drept care am incheiat prezentul proces –verbal.



        Presedinte de sedintă,                                               p ' Secretarul general al comunei,                                      
          Goanță Alexandru                                                      Alina – Maria MANOLE,                         
                                                                                                  Consilier Principal
                                          





